



PPS 的 2018-19 学年毕业率升至 80.5%

波特兰公立学校的 2018-19 学年毕业升至 80.5%，达到了俄勒冈州自 2010 年采用四年制同生群模式以来的最高比例。

俄勒冈教育部周四公布了全州范围的毕业人数，PPS 的毕业率连续 10 年上升。学区的毕业率自 2009-10 年度以来持续剧增，当年学区的比率仅为 53.5%。

“我认为这些改善的结果证明了我们的学生、教育工作者和社区合作伙伴的共同努力，”校监 **Guadalupe Guerrero** 说。“我们一直致力于更好地支持我们的所有学生，同时特别注重我们历史上服务欠缺的学生。”

非裔美国人、多种族和拉丁裔学生的毕业率都在 72.3 至 72.6% 之间，其在过去三年中继续保持上升趋势。这些趋势包括：

- 拉丁裔学生增加了 7.1 个百分点。
- 多种族学生提高了 5.8 个百分点。
- 非裔美国学生增加了 4.9 个百分点。
- 美国原住民/阿拉斯加原住民学生上升了 23.7 个百分点。
- 白人学生的增幅为 4.6 个百分点。

在 2010 年，俄勒冈州改用了四年制的同生群模型，如果学生在进入高中后的四年内获得常规或修改文凭，那么该学生将被视为准时毕业。PPS 使用了多个项目来帮助提高毕业率。

2017-18 年，PPS 部署了一项高中战略计划，其强调支持新生，包括侧重于获得学分，这是高中整体成功的一个关键要素。学区还在所有高中成立了学生成功团队，其由三到四名老师和顾问组成，他们在学年中与固定的一组 9 年级学生合作。

“这种类型的学生支持改变了整个局面，”监管高中的区域校监 **Joe LaFontaine** 说，“这是有针对性的资源和战略工作如何帮助我们减少学生群体之间的差距的一个例子。”

职业和技术教育（CTE）项目在 PPS 学生成功中也起着重要作用。数据显示参加两门以上 CTE 课程的学生的毕业率更高。

“我们的职业和技术教育项目取得了大幅增加，且已超过了我们完成了两个或更多个 CTE 课程的学生人数的目标。”系统绩效主管 **Russell Brown** 博士说：“与全国大多数其它学校相比，PPS 拥有更多进修大学先修课程、国际文凭课程和双语课程的学生。”

波特兰公立学校的毕业率连续第四年高于全州。